

Tisztelt Önkormányzati Partnerünk,

A pandémiás helyzet mindenki számára jelentős kihívást jelent, ez az ÉMÁSZ Hálózati Kft. esetében fokozottan igaz, hiszen a munkatársak, ügyfelek védelme és a vírus terjedésének lassítása mellett az áramszolgáltatás biztonságos fenntartása is prioritás.

A tervezett karbantartási munkáinkról korábban kiküldött értesítéseinkkel kapcsolatban jelezzük, hogy csak a fogyasztók üzembiztos energiaellátásához halaszthatatlan munkákat tudjuk a megadott időpontban elvégezni. A halasztható munkáinkat egy későbbi időpontra fogjuk ütemezni, ennek megfelelően a frissített munkáink listájáról az eddigieknek megfelelően értesíteni fogjuk Önöket. Természetesen ezen munkák esetében is kiemelt figyelmet fordítunk az egészségügyi intézmények villamos energia ellátására. Cégünk a kormányzati és hivatali szervekkel folyamatosan egyeztet és együttműködik.

Az aktuálisan elvégzésre kerülő munkákat megtalálják az alábbi weboldalon:

<https://emaszhalozat.hu/tudnivalok/energiakozeli-informaciok/tervezett-karbantartasok>

Ha valamilyen szempontból ez kritikus helyzetet idéz elő az Önkormányzatuk területén, azt kérjük jelezzék felénk az alábbi e-mail címen:

onkormanyzati_egyuttmukodesek@emasz.hu

Az esetlegesen Önöknél érdeklődő ügyfelekkel kapcsolatban kérjük, hogy a fentieknek megfelelően tájékoztassák őket, így ügyfeleink ellátását a legkisebb zavartatás mellett, de a szükséges üzembiztonság megtartásával tudjuk biztosítani.

Ezúton is kérjük együttműködésüket és előre is köszönjük megértő támogatásukat.

ÉMÁSZ Hálózati Kft.

ELÉRHETŐSÉGEK

ÉMÁSZ Hálózati Kft.

Önkormányzati együttműködések csoport

E-mail: onkormanyzati_egyuttmukodesek@emasz.hu

Telefon: [\(1\) 238-1574](tel:+3612381574), [\(20\) 888-1574](tel:+36208881574)

Fax: [\(1\) 238-2815](tel:+3612382815)

Nagyfogyasztói, önkormányzati hibabejelentő: [\(80\) 393-939](tel:+3680393939)

Amennyiben nem kíván a jövőben ilyen jellegű megkeresést kapni, akkor levelünk alján található linken keresztül teheti meg a leiratkozást, [kattintson ide »](#)